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Vanyuik igazságok, am elyeket közhe­
lyekké kajmt az idő. Ezeknek az igazsá­
goknak í (Bután önncUló fogalmi jellegük  
van. MtiMiffltozhatik az élet, elmúlhat fő - 
lőttünk*a%Hdő, ezek, a közkinccsé vált tu­
domások, megbújnak a tudat küszöbe alatt 
és nem lehet vitatkozni velük. Sorsuk 
mégis az, hogy idők múltán akad egy  
zseni, aki fittyethány minden köztudomás­
nak, nem veszi le a süvegét a közhelyek  
előtt, hanem egy széles mozdulattal eltörli 
őket. Napjainkban kétségtelenül nem hem­
zsegnek azok a zsenik, akik képzet einfa 
bemohosodott rétegeit felkavarnák. A  
lovak társadalmában azonban úgy lát­
szik beteljesedett az idő. — E gy zseni ér* 
keztét hirdetik harsonásan a reggeli la­
pok serény rendőri riporterei. A  pesti 
konflislovak társadalmában, amelyek tisz­
teletreméltó egyedei megszámlálható bor­
dáikkal és megszámlálhatatlan percek  
alatt ügetnek szomorú egykedvűséggel, 
néhány standnak nevezett állomás érin­
tésével, a biztos végállomás, a vágóhíd 
felé, akadt egy paripa, — egy táltos ~  
akiben nem fért el a zseni áradó tempera­
mentuma és a kocsist, kocsit és a benne 
ülő négy asszonyságokat szilaj hévvel el­
ragadta és bősz iramlással vitte útja, a 
Verpeléti-ut helyett, a Ferenc József-híd 
felé. Mondják, még á rendőrséggel is da­
colt a féktelen forradalmár — és felhágott 
a trotoárra és nem akarta igazolni magát, 
sőt gázolt mindenkit, aki útjába állott. 
Mióta olvastam e hirt, magamba m élyedve 
gubbasztok és számba veszem, mit tudtam 
eddig a jámbor pesti lóról? A ki nyugodt, 
türelmes és szelíd, mint a szerény ibolya  
a viharvert tölgy tövében. Akinek élete 
ostorcsapások és káromkodások alatt 
halad az átlényegülés felé, amely számára 
mindig virstlit esetleg krinolint igér. Re-

! vízió! Revízió! K iált bennem segítségért 1 háziny°mda l92J 
I a gondolat. Vagy talán ki tudja, talán az 
a vasárnapi- féktelen vihar, a mennydör­
gés, a villám vette el szegény pária eszét?
Vagy talán B-listára helyezték? V agy  
végrehajtották az adóhátralék miatt!
Mindegy, a végzet útja kifürkészhetetlen  
és én szomorú egykedvűséggel vonom le 
ebből a tanulságot, am elyet íme átnyúj­
tok a köztudomásnak: ahhoz, hogy egy  
pesti konflis gyorsabban ügessen, vihar 
kell, B-lista kell, vagy egy olyan táltos, 
amely túlnő kora ernyedt bátortalansá­
gán és képessége a zsenialitással hatá­
ros, száguld, repül és nem áll meg se v i­
har, se rendőr, se trotoár előtt.
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